

一名女性网友想要个1.8米高、会做菜的男友，结果——

# @中科院之声“送来”削面机器人

澳大利亚女孩苏菲想有条龙，就给澳大利亚科工研究组织CSIRO的科学家写了封信。龙是真的没有，最终科学家送了苏菲一个3D打印的龙。

想有个男朋友的中国女网友@陆壹零啊效仿此法，在微博上向中科院“许愿”。没想到，中科院真按要求给她介绍了——男主角居然是中科院奥北食堂新的削面机器人！



苏菲得到的小龙。

**前传>>>**

## 澳大利亚小姑娘寻“龙”

澳大利亚昆士兰有一名七岁的小姑娘苏菲，她的圣诞节愿望是得到一条龙。

可惜，爸爸妈妈没有办法为她实现这个梦想。好心的爸爸安慰失落的苏菲说：“你可以写信向别人求助，没准他们能弄到龙呢。”

于是，小苏菲很开心地给CSIRO写了一封信。苏菲的信得到了科学家们的认真对待和回复。CSIRO表示，他们研制出了新钞票、新型驱虫剂以及大家都离不开的WiFi。“但还差点什么，没有龙啊！”为此，他们向全澳大利亚道歉。

苏菲并不沮丧，反而受到激励表示长大要当科学家。不过，CSIRO的科学家们还是“满足”了苏菲的愿望，用3D打印技术创造出了一个钛制的龙。

**正传>>>**

## 中国女网友“求男友”

苏菲的故事被网友@谷大白话“搬”到微博上，满满的爱和正能量，引来了网友的热情

追捧。

有网友吐槽，要是中国小朋友写信给中国科学院要龙，结果会怎样？

于是，网帖有了“神转折”。网友@陆壹零啊转帖留言：“中科院，我希望有个一米八、会做菜的男朋友。谢谢。”6个小时后，中国科学院官方微博@中科院之声于15日转发了网友@陆壹零啊的祝愿，并真给“介绍”了一位，还带视频展示。点开视频，网友笑喷了——男主角是“中科院奥北食堂新来的削面机器人”，果然身高一米八，还一手好厨艺。

一向严肃高端的中科院如此幽默，网友表示“很受用”。网友@陆壹零啊对“新男朋友”的接受度相当高，不仅向“媒人”中科院官博致谢，还不忘在微博签名档炫耀一把，“老实点，我男朋友削你分分钟没商量，他，他马上就充好电了”。

**外传>>>**

## @中科院之声卖萌接地气

咦，对中科院许愿有用哦！网友们自然不会“放过”@中科院之声。于是，各种求工作、求博导、求女朋友、求吃、求春运火车票蜂拥而至。

网友@猫猫向太阳的愿望很实际：“我

想要身体健康，永远不再犯哮喘，可以吗？”

@中科院之声也认真地回答了：“目前已知哮喘发病的危险因素有吸烟、过敏疾病史、过敏性鼻炎、肥胖和宠物喂养等。不过经过规范化治疗，可以使近八成的患者病情得到完全控制或良好控制，摆脱哮喘的束缚。所以，还请不要放弃治疗。”

“官博君太萌了！”连续的幽默回答，让网友感觉这样的中科院“更接地气”。

据《新快报》



@中科院之声推荐给网友@陆壹零啊的“男友”。

山东一热电公司：收购尿液，10元一桶，注入暖气管防偷水

## 网友：逆天的解决方案

为防止愈演愈烈的从暖气管道里偷热水的情况，山东潍坊安丘一热电公司面向市民大量收购尿液，将其输入辖区供热管网。

9日下午5点35分，有网友发布了一条微博，潍坊安丘盛源热电公司发通告，为杜绝用户擅自放供暖管道中的热水，在水里加入尿液、柴油等，由于尿液不足，甚至大量收购尿液，10元一大桶，并在微博后附上了那张令人瞠目结舌的通告。

潍坊安丘盛源热电公司办公室一女性工作人员承认，通告确实是他们张贴的。这位女士称，征集人尿，将其输入供暖管道，都是被愈演愈烈的偷水现象所逼，实属无奈。

据介绍，该公司曾同其他供热公司一样，向供热管道中注入化学防腐剂或颜料以求少失水，但收效甚微。偷水的人往往有着很大的“耐心”，放开暖气水，任其畅流，直至不见颜色为止，热水损失惨重。为此，热电公司想出了向供热管网里注入人尿的办法。

16日，安丘盛源热电公司相关负责人表示，宣称管道注尿只是想吓唬一下，实际并未收购和注入尿液。



## 供热公司防偷水的招数

**添加染色剂** 2013年1月15日德州新闻网报道，家住德城区吕家街某小区的市民王女士发现暖气管中流出了淡红色的水，担心有毒。小区物业称，有部分居民私自从暖气管道中放热水，他们只好在暖气水中添加东西，“虽然有颜色，但对人畜无害”。

**放臭味剂** 2011年12月4日《华商晨报》报道，沈阳市于洪区鹏泰花园小区

居民反映家里臭味难闻，后来发现臭味来自暖气水。供热公司工作人员称，放臭味剂是为了防止部分居民放水，保证供暖质量。

**掺入粪便** 2009年12月3日《燕赵都市报》报道，2009年12月1日，石家庄华宸怡园小区物业公司发布紧急通知，称为防止个别业主偷放暖气热水，将向暖气管道里加入致癌化学物质，同时掺入大量粪便。此通知一出，居民一片哗然。

## 你敢偷，就别怪我要流氓

@相思相思相思：无德人偷水，害得暖气一点都不热。

@虬鬚喀：不知道有没有卖的。

@nanagojyo：无毒不丈夫。

@华数TV网：这是怎样逆天的解决方案啊！

综合《齐鲁晚报》等

## 云南独克宗古城火灾原因查明

为一客栈经营者使用取暖器不当所致

记者17日从香格里拉县独克宗古城“1·11”火灾应急救援指挥部获悉，独克宗古城“1·11”火灾原因已经查明，为独克宗古城池廊硕8号的如意客栈经营者唐英在卧室内使用五面卤素取暖器不当，入睡前未关闭电源，五面卤素取暖器引燃可燃物引发火灾。根据相关法律规定，唐英已涉嫌失火罪，目前公安机关已向检察机关提请批准逮捕。经相关机构司法鉴定，此次火灾烧损房屋直接财产损失为人民币8983.9308万元。

火灾发生当天，云南省人民政府成立了火灾事故调查组。调查组根据现场勘验、外围调查、询问目击证人、查看视频监控录像

等工作，认定此次火灾的起火部位为独克宗古城池廊硕8号的如意客栈北端二楼唐英（女，现年42岁，上海市人，如意客栈经营者）卧室；起火点为唐英卧室内西侧电脑桌与藤椅之间的五面卤素取暖器处；视频监控录像记录显示，1月11日1时13分，发现唐英卧室内有明火。

调查组根据现场调查勘验、提取痕迹物证、调取现场视频监控录像、询问当事人、进行火灾现场实验等，并将现场提取的痕迹物证进行检验鉴定，对重要物证送公安部消防局沈阳火灾物证鉴定中心进行鉴定，通过上述工作查明了起火原因。

据新华社

## 戒烟！谁要带头？

近日，中央办公厅、国务院办公厅印发《关于领导干部带头在公共场所禁烟有关事项的通知》：各级党政机关公务活动中严禁吸烟，公务活动承办单位不得提供烟草制品，要把党政机关建成无烟机关……春节到了，年轻的朋友能做点什么？

## 春节，送老爸戒烟！

易星：国家发明专利，17年专业经验，6天轻松戒烟

易星戒烟的烟 [发明专利：ZL200410039427.9]：针对尼古丁的成瘾性原理，科学选用人参、远志、丁香、薄荷等40多味植物提取，形似香烟，不含尼古丁（香烟、电子烟、戒烟贴的主要成分），不必点火、充电，使用十分方便。戒烟速度快，一般连续使用6天即可；口感、呼吸舒服，而且会闻到烟味反感；面市浙江13年，口碑卓著。适合送长辈的尼古清戒烟组合已经上市，528元/套。

承诺：凡正确使用易星戒烟一大盒（6天）仍有烟瘾，将免费提供售后服务，直到满意为止！

咨询：87325550、400-6063331

网址：www.400-6063331.com

地址：开明街396号平安大厦10楼

QQ:1049678329

淘宝：南苑戒烟服务中心

易星特约销售：海曙：老庙茗茶（县学街18号）四明大药房 彩虹大药房各连锁店 美德信各连锁店 冯存仁堂 联丰大药房（联丰路95号）江东：越丰堂（中兴路890号）开心药房（李惠利医院东）世纪康来（惊驾路127号）老庙：兄弟俩药店 江北：万千百货精品烟酒柜 美德信（大庆南路315号）康诺大药房（范江岸路64号）慈城：美德信（人民路水门下32号）庄桥：美德信（公园路41号）孔浦：美信大药房（菜场旁）甬江：同源堂大药房（梅堰路535号）鄞州：万达广场万如精品店（沃尔玛入口对面）永泰大药房（堇山中路202号）钟公庙：大家好药店（钟公庙路55号）福园大药房 宋诏桥：中西大药房 东裕：兴旺药店 轻纺城：健康大药房 鄞江：四明药房（四明西路17号）姜山：老百姓药店（明山路115号）邱隘：中西大药房（镇中路136号）新四明山：五乡：喜来乐（菜场旁）高桥：美德信（菜场路9号）益寿堂（杨家漕路16号）集仕港：医药总店 横溪：永泰大药房（人民路）塘溪：四季康来（云龙：为医药店（荻江）甲村：开心人奉化：广平药店（惠政西路27号）神济大药房（桥东岸路223号）余姚：东方大药房（阳明东路216号）天一商城烟酒柜 慈溪：国贸大厦烟酒柜、九九大药房（三北大街295号）龙山：万家乐药店（龙瑞路74号）宁海：华泰中西大药房（气象北路10号）太平洋商厦烟酒柜 镇海：恒春（工农路27号）雄镇药店（后大街617号）炼化大药房（市场东路5号）骆驼：康旺大药房（慈海南路310号）庄市：鑫隆大药房（聚兴路102号菜场旁）震浦：仁民药店 北仑：港城大药房 西街老药店 红联：寿仙堂（振兴东路66号）大榭：民生大药房 象山：利时百货万如烟酒 益民大药房（天安路21号）爵溪：美德信（镇前街14号）舟山：万民大药房（人民南路105号）沈家门：四明大药房（东海中路187号）